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Intro til denne måneds nyhedsbrev 
Kære medlemmer, 

 
I dette nyhedsbrev kan du læse om de mest spændende af vores unge 
talenter, de måske kommende problemer med vores Champions League 
liste over spillere der skal med i den turnering og til sidst er der en status på 
hvordan vi har ageret på transfermarkedet indtil videre. Du finder naturligvis 
også det faste indslag ”10 skarpe til en Interista”. God fornøjelse 

Husk at forny dit medlemskab af ICD eller 
meld dig ind hvis du ikke er medlem 
Efter en rigtig succesfuld sæson for Inter og ICD gør vi nu opmærksom på at 
medlemmer nu kan forny deres medlemskab for næste sæson. Dette tilbud 
håber vi at i alle sammen tager imod så vi kan nå vores mål på omkring de 
200 officielle danske Interisti.   
I har allerede fået proceduren omkring fornyelsen af jeres medlemskab pr. 
mail men hvis nogle er i tvivl, er i som altid velkomne til at skrive til os på 
vores mail: interclub.danimarca@hotmail.com 
De unge på vej frem 
Inter har som mange af de andre store italienske klubber et hav af unge 
spillere løbende rundt på deres Primavera hold (Ungdomshold) og udlånt til 
andre klubber. Vi vil her prøve at give et overblik over de mest talentfulde og 
dem man skal holde øje med i denne sæson. Der bliver tale om både spillere 
fra vores Primavera hold som også vandt lo scudetto i sidste sæson, samt dem 
som er blevet lejet ud til andre klubber. 
 
Simone Fautario (født 12. feb. 1987) 
Kaptajn på Primavera holdet som vandt mesterskabet og han har allerede 
optrådt to gange for det ”rigtige” Inter hold, begge gange i Coppa Italia i 
sidste sæson mod henholdvis Messina og Sampdoria. Han spiller venstreback 
og er på det italienske u20 hold, og han er desuden indfødt milaneser da han 
er født i Milano. Han er lige blevet lejet ud til Pro Sesto i Serie C1 så han kan få 
lidt erfaring med seniorfodbolden.    
 
Francesco Bolzoni ( 7. maj 1989)  
Francesco blev kåret af det officielle Inter magasin som den bedste spiller i 
sidste sæson på Primavera holdet. Han er centralmidtbane spiller og har et 
enormt løbepensum og han var den markspiller som spillede flest minutter i 
sidste sæson på Primavera holdet (2.043 minutter spillet hvilket svarer til 78,8 % 
af tiden set over hele sæsonen). Han er på nuværende tidspunkt med i 
England og har spillet hele kampen mod Valencia og anden halvleg mod 
Arsenal. Han er stadig utroligt ung men han virker allerede som en klubben 
satser meget på, så det bliver spændende at se om han kan få lidt mere 
erfaring i denne sæson og måske komme med i nogle Coppa Italia kampe. 
 
 

 

Francesco Bolzoni under træning 
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Super Mario i aktion 

Mario Balotelli Barwuah (12. august 1990) 
Mario Balotelli eller SuperMario som han allerede bliver kaldt er et af de største talenter i 
Italien lige nu. Han debuterede i Serie C1 allerede som 15 årig for Lumezzane og derefter er 
det gået hurtigt. I 2006 skrev han under på en treårig kontrakt (det længste man må lave 
med ungdomsspillere) med Inter og startede derefter på vores U17 hold ”Allievi Nazionali”. 
Efter at have scoret 19 mål i 18 kampe for det hold blev han dog allerede rykket op på 
Primavera holdet hvor han scorede 4 mål blandt andet det afgørende på straffespark 
begået mod ham selv i finalen om mesterskabet mod Sampdoria.  
 
Han er ligesom Bolzoni med i England nu hvor det også bliver til meget spilletid for den unge 
angriber. Man taler allerede nu om han snart er moden til Serie A så hvem ved hvornår vi 
får ham at se, det kunne tænkes han bliver udlejet i en sæson for at modne ham. Indtil 
videre er det dog planen at han skal spille hele 2008 sæsonen på Primavera holdet. En 
sidste lille detalje omkring Balotelli er at han endnu ikke har været på de italienske u-
landshold af den grund at han endnu ikke har italiensk pas. Han er nemlig blevet adopteret 
fra Ghanesiske forældre og han skal først vælge statsborgerskab når han fylder 18 år. 
Ghana har allerede prøvet at indkalde ham men indtil videre forgæves og det lyder som 
om han vil vælge Italien når tiden kommer. 
 
Sebastian Ribas (11. marts 1988) 
Topscoren på vores Primavera hold med 15 mål er allerede Serie A klar. Han er således 
blevet udlejet til Livorno denne sæson, hvor han forhåbentligt får masser af spilletid og får 
scoret nogle mål. Ribas var ellers tæt på at komme til at spille i Juventus, da de havde et 
godt øje til ham under Viareggio turneringen (prestigefyldt turnering for ungdomshold fra 
hele verden som bliver spillet i Viareggio i Italien hvert år) hvor han scorede sejrsmålet mod 
netop Juventus. Juventus stod dog overfor Calciopoli skandalen og han valgte meget klogt 
at skrive under med os. Han kan nok ikke løfte arven efter Lucarelli i Livorno lige med det 
samme men han skal helt sikkert nok få sat sit præg på Livornos sæson.  
 
Andre man skal holde øje med: Jonathan Ludovic Biabiany (Primavera holdet) Robert 
Acquafresca (Cagliari) Ibrahim Maaroufi (Primavera) Attila Flikor (Primavera) Leonardo 
Bonucci (Treviso) Goran Slavkovski (Primavera) 
 

Champions League spillerne 
 
Som de fleste nok er klar over har vi når vi begynder Champions League fire spillere ude med 
karantæne. De fire spillere er: Burdisso (6 dages karantæne) Maicon (3 dage) Cordoba (2 
dage) Cruz (2 dage). Som man kan se er der altså tre forsvarsspillere ude i de to første kampe 
og Burdisso kommer først med hvis vi går videre fra gruppespillet igen. Men som om 
problemerne med karantænerne ikke er nok så har vi på grund af de få italienere i truppen et 
lille problem. UEFAs regler siger nemlig at man skal have mindst tre fra egen ”avl” med og 
mindst tre som er ”avlet” af andre italienske klubber.  
 
Man skal indskrive 25 spillere hvor tre af dem er målmænd og med de fire karantæner vi har 
givet det Mancini 18 markspillere at råde med til de to første kampe, så man må virkelig håbe 
at der ikke kommer skader i den periode.  
Men for at vende tilbage til situationen omkring spillere af egen avl så kunne vi udtage Bolzoni, 
Esposito (begge Primavera) og Orlandoni (trejdemålmand) og spillere der er avlet af andre 
italienske klubber er, Toldo, Materazzi og Jimenez (har været i Ternana i 3 sæsoner fra han var 
18). Man tæller som man er opvokset eller avlet af en klub hvis man har været i den i mindst tre 
hele sæsoner eller 36 måneder fra man er 15-21 år. 
 
Alle disse lidt indviklede regler betyder at vi lige nu ikke kan have alle vores førsteholdsspillere 
med, dog er det så slemt endnu men hvis vi køber mere ind så skal der for alvor siges nogle 
spillere fra. Med den nuværende trup kunne man forestille sig følgende spillere bliver udtaget, 
og den skal altså indeholde tre fra egen avl samt tre fra den nationale avl: 
 
Fortsættes næste side -----  
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Status på transfermarkedet 
Her en lille måned før dette transfervindue lukker er det på tide med en lille status rapport 
herfra. Først en liste over tilgange og derefter afgange. 
 
Tilgang: 
Cesar (Livorno, udlejning slut), Coco (Torino, udlejning slut), Suazo (Cagliari), Jimenez 
(Ternana), Rivas (River Plate), Chivu (Roma) 
 
Afgang: 
Grosso (Lyon), M.Gonzalez (Palermo, udlejning slut), Acquafresca (Cagliari), Carini (Real 
Murcia kontraktudløb), Choutos (ingen klub endnu kontrakt udløb), Andreolli (Roma 
halvejerskab) 
 
Umiddelbart ingen verdensstjerner vi har hentet men hvis man kigger på sidste sæson samt 
dem vi har solgt er vi nu alligevel styrket betragteligt i forhold til sidste sæson.  
I forsvaret har vi fået Chivu ind i stedet for Grosso. Chivu kan både spille centralt og 
venstreback og han kan nok umuligt gøre det værre end Fabio Grosso i sidste sæson. Eneste 
ulempe ved ham er at han har en tendens til at blive meget skadet, men det håber vi 
naturligvis han undgår hos os. Andreolli er røget til Roma i handlen med Chivu og vi ejer nu 
halvdelen af ham mens Roma besidder den anden halvdel. Her kunne man godt undre sig 
over den destination da Andreolli nok heller ikke får meget spilletid i Roma når man ser på 
deres øvrige forsvarsspillere.  
  
På midten har vi skiftet Mariano Gonzalez ud med en anden sydamerikaner, nærmere 
betegnet Luis Jimenez. Jimenez spiller typisk lige bag angriberne og skal altså tage over fra 
Figo eller Stankovic når de ikke kan spille. Jimenez er desuden langt yngre og har et større 
potentiale end Mariano havde. Vi har indtil videre kun lånt ham af Ternana så vi har ikke 
betalt noget for ham endnu, hvis vi ønsker at købe ham fri næste sæson er købsprisen 
allerede fastsat til 11 millioner euro. 
 
I angrebet har vi endnu ikke mistet andre end Choutos som alligevel ikke spillede, men vi har 
fået David Suazo som ser ud til at komme til at gøre det rigtigt godt. Han lavede vores eneste 
mål i Emirates Cup (mod Arsenal) og han har lige lavet to mål mere mod Manchester United i 
kampen vi vandt 2-3. At vi ikke har mistet nogen betyder jo at vi pt. har seks angribere i 
truppen hvilket nok er en for meget. Alvaro Recoba meldes på vej væk men der er altså ikke 
noget officielt eller konkret endnu med ham. Uanset hvad så er byttet Suazo – Recoba en 
kæmpe fordel da Suazo umuligt kan være ligeså meget skadet som Il Chino. Altså har vi også 
forstærket vores forreste geled betydeligt. 
 
Fortsættes næste side ----  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Spillerne i Champions League - fortsat 
 
Julio Cesar, Francesco Toldo (national avl), Paolo Orlandoni (Inters avl) 
 
Marco Materazzi (national avl), Ivan Cordoba (karantæne 2 dage), Maicon (karantæne 3 
dage), Christian Chivu, Nicolas Burdisso (karantæne 6 dage), Walter Samuel, Maxwell, Dennis 
Esposito (Inters avl) 
 
Francesco Bolzoni (Inters avl), Dejan Stankovic, Javier Zanetti, Patrick Vieira, Esteban Cambiasso, 
Olivier Dacourt, Luis Figo, Luis Jimenez (national avl), Santiago Solari  
 
Zlatan Ibrahimovic, Adriano, Julio Cruz (2 karantæne dage), David Suazo, Hernan Crespo 
 
Med disse 25 spillere har vi den trup som der gættes på vil blive udtaget på nuværende 
tidspunkt og som man kan se er der altså ikke plads til nyindkøbet Tyson Rivas, Recoba, Cesar 
eller Coco. Umiddelbart er det ikke spillere som synes uundværlige men hvis vi køber flere kan 
det altså komme til at gå ud over andre spillere.  
 
Det betyder endvidere at vi kun har 5 forsvarsspillere plus Zanetti til rådighed i de første to 
kampe hvoraf den ene er Dennis Esposito som ikke engang er med holdet i træningslejren. Så 
vores manglende italienere, eller i hvert fald spillere som er opvokset her i ungdomsårene kan få 
betydning i Champions League. Den endelige liste skal først indsendes d. 31 august når 
transfermarkedet slutter så der er tid endnu til at få tingene ændret. Men det er ikke den bedste 
situation vi står i lige nu i hvert fald. 

Den 26-årige rumæner, 
Christian Chivo, kom til  Inter i 
en handel der sikrede Roma 
halvdelen af ejerskabet på 
Marco Andreolli 
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10 Skarpe til en Interista 

 
 

 

Status på transfermarkedet - fortsat 
 
Coco og Cesar står i lidt forskellige situationer da Cesar faktisk er med holdet i 
England lige nu. Coco derimod er i St. Etienne for at underskrive hvad der 
formentligt bliver en leje kontrakt for denne sæson. Det kan være vi vælger at 
beholde Cesar i denne sæson for at have ekstra backup både på midten men 
også som venstreback som han har spillet under opstartsfasen. 
 
Transfervinduet er dog langt fra slut endnu og der kan stadig nå at ske en del 
ændringer, blandt andet meldes Emerson og måske Cassano på vej men som 
man kan læse under CL afsnittet vil flere spillere altså give lidt problemer med 
listen til Champions League.  
 

Navn: Martin Koch 
 
Alder: 25 
 
Bopæl: Hundige 
 
 

 
1. Hvornår blev du Inter fan? 1990 

 
2. Hvorfor blev du Inter fan? På grund af de tre tyskere (Matthäus, Brehme 

& Klinsi) 
 

3. Hvem er din yndlings spiller gennem tiderne? Ruben Sosa 
 

4. Hvad er din største Inter oplevelse? De to derby's i år 
 

5. – og den værste Inter oplevelse? 5. maj  
 

6. Hvis du købte en ny Inter trøje, hvilket navn og nr. ville du have på 
ryggen? Jeg skal have den nye udebanetrøje, og jeg er næsten sikker 
på at Maxwell & sekstallet kommer på 
 

7. Hvis du selv kunne vælge, hvad ville du så helst være: Præsident, 
træner eller spiller for Inter? Spiller 
 

8. Klubben fejrer 100 års jubilæum næste år. Hvad skal vi gå efter: 
Scudetto eller CL? begge 
 

9. Sæson 2006/2007 bedste Inter spiller efter din mening? Og hvorfor? 
Stankovic, han har spillet som en gud igennem det meste af sæsonen 
 

10.  Hvilken spillerhandel (køb/salg) ser du som den vigtigste for Inters 
kommende sæson? indtil dags dato er Suazo det vigtigste indkøb 

 


